



Житель Белгородского района предстанет перед судом за убийство знакомого

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего жителя Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 29 апреля 2019 года работники крестьянско-фермерского хозяйства, расположенного на территории Белгородского района, после ужина, в ходе которого употребляли спиртное, разошлись. Позднее в жилом помещении фермы между двумя мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый причинил несколько ножевых ранений 38-летнему потерпевшему, от которых он скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1369887>